

八角街道

“四抓四促”加强干部队伍建设

本报讯(通讯员文晖)近年来,八角街道立足增强本领,以能力提升为核心,着力构建科学有效的选人用人机制,全面加强机关干部队伍建设,推动基层服务型党组织建设。通过“四抓四促”从严从实加强干部队伍建设。

抓思想引领,促进干部红色基因传承化。一是以纪念抗日战争胜利70周年为契机,组织全体机关干部参观抗日战争纪念馆,冀热察挺进军司令部,加强爱国主义教育,强化责任担当意识。二是开设“传承红色基因,演绎时代八角”电视评书,为党员干

部讲述红色故事、践行“红色行为”搭建平台;向抗战老战士、老党员征集抗日相关纪念文章,制作《红色记忆》文集,号召党员干部继承和发扬党的红色基因。

抓选配强,促进干部队伍人才结构合理化。制定《八角街道2015年科级干部竞争上岗工作方案》,坚持德才兼备、群众公认、程序规范的原则,通过公开报考、笔试、面试、组织考察、廉政测试等环节,选拔任用6名科级干部。街道纪工委对竞争上岗的全过程进行了监督,确保竞争上岗公开公平公正。

抓教育培训,促进干部履职能力全面化。一是开办党建大课堂、处级干部“微党课”、科级干部“创新创业研讨会”,健全干部群众工作能力培养机制,努力打造心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒的干部队伍。二是街道与专业社会工作事务所合作,开展“百姓乐享”培训项目,课程内容涵盖国学传统、素质提升、家庭教育、心理健康等方面,全面提升干部队伍素质。

抓作风建设,促进干部监督管理严格化。一是落实区委“十要十不准”规定,街道提出“十严格

十严禁”纪律要求,利用手机红色短信和“爱八角”微信,发送纪律要求,强化干部政治意识、纪律意识、规矩意识。二是制定《八角街道机关干部百分制考核工作实施方案》,根据工作职责,设置100分的基础分值,以工作业绩、政治纪律、廉政纪律、工作作风、考勤情况等作为考核内容,由街道考核小组对照考核评分标准对全体机关干部进行加、减分。定期公示考核结果,并作为年终考核评优的重要依据,调动机关干部工作积极性,打造“能干事、敢干事、会干事、有成就”的干部队伍。

五里坨街道

路灯点亮黑暗 温暖居民心

本报讯(通讯员何莉 赵颖)“感谢街道和社区,让我们享受到了惠民好政策。特别是山村中居住着很多像我们这样的老人和残疾人,晚上出门摸黑很危险,现在路灯亮了,路也修好了,真是给居民们办了实事!好事!”近日,五里坨街道黑石头坨村的路灯安装完毕,居民们难耐欣喜之情。据了解,坨峪村内因缺少路灯,晚上居民出行很不方便,这样的情况在今年有了彻底的改善。8月初,街道办事处主任来到黑石头社区,与居民见面座谈听取百姓们的心声。坨峪村和双泉寺村的居民代表提到了村中无路灯、道路破损的问题,街道领导非常重视,会后前往实地,了解情况并着手进行安排。短短几日,施工人员便开始实地勘测安排施工。除了安装路灯外,施工人员还对村内破损的道路进行了修复,居民们拍手称赞。

●10月10日,五里坨街道南官社区开展了“敬老月”老年人权益保障法讲座,围绕老年人关注的法律援助、涉老政策等问题进行讲解,并现场发放老年人法律援助指南和石景山区法律援助中心联系卡,切实把法律维权知识带给社区老年人,深受老年朋友欢迎。安辉

●近日,八宝山街道沁山水南社区居委会对辖区内各垃圾存放点以及再生资源回收点进行统一检查,包括辖区内9栋居民楼及辖区内底商,并发放了垃圾分类知识宣传品,让居民了解垃圾分类的好处及重要性。石晓丹



强化安全知识教育 保障生命财产安全

本报讯(通讯员孔美荣)10月14日,苹果园街道与区住建委施工建设科工作人员走进检察官学院在工地,向建筑工人宣传安全知识,发放安全宣传材料。邀请北京万家安火灾防治中心教官,结合典型案例就生产安全、消防、安全责任等方面生动形象地进行了讲解。50多名建筑工人参加了活动。

通过普及建筑工地生产安全知识,打牢安全基础,增强建筑工人的安全意识,坚决避免侥幸心理,减少安全事故的发生。通过此次宣传,营造安全宣传教育氛围,促进了辖区建筑生产安全工作的推进。下一步,街道还将进一步加强安全知识宣传,扩大安全宣传教育覆盖面,不断增强居民的安全意识,树立企业的主体责任意识,使正确的安全管理理念深入人心。

古城街道

标兵引路 力促“小窗口”实现“大服务”

本报讯(通讯员周雯)为进一步加强古城街道居民事务服务大厅受理窗口的规范化管理,落实工作职责,改进工作作风,提高服务质量,古城街道居民事务服务大厅开展“标兵引路”窗口服务标兵评比活动。每季度评选出服务态度好、业务技能精、办事效率高的窗口工作人员。

据了解,古城街道居民事务服务大厅窗口服务标兵评比活动从2014年初开始制定方案并实施,以“公正、便民、廉洁、高效”为基本要求,以为群众提供满意服务为目标,大力推进社保所作风建设工作,全面提升街道居民事务服务大厅整体健康发展。

2015年,古城街道社保所继续围绕“改进作风专项行动”,着力转变服务方式,积极贯彻落实街道“六必须六不许”的工作要求,在提供特色优质服务上下功夫,解决联系服务群众“最后一公里”问题。

在继续实行古城街道居民事务服务大厅窗口服务标兵评比活动的基础上,细化评选标准,制作了征求意见表,考察项目包括服务

态度、服务质量和效率三个方面,所有窗口工作人员都列于表中,让前来办事的居民群众对工作人员进行优、良、中、差的投票,通过对现场办事过程中的服务体验直接进行评价,既体现了评选的客观公正和真实性,又激发了窗口工作人员提供优质服务意识和力求更多居民好评的积极性。征求意见表每季度印发60份,除了由前来办事的居民填写并参与评选外,街道全体窗口工作人员和劳动保障协管员也参与投票评选。

古城街道社保所所长介绍,“窗口服务标兵”的评选标准从爱岗敬业、秉公办事、热情服务、敢于负责、团结协作、学习创新六个方面考察。此外,每季度根据收回的征求意见表进行整理统计,选出获得优秀最多的工作人员一名。通过广泛征求服务对象及工作人员的意见,确保评选推荐的服务窗口工作人员是优中选优的标兵,并在其窗口悬挂“窗口服务标兵”的流动红旗,引导全体工作人员向其学习,切实发挥“窗口服务标兵”的激励、示范作用,形成良好的工作氛围。

金顶街街道

志愿服务为居民树标杆 做榜样

本报讯(通讯员白云洁)近日,金顶街街道模式口南里社区志愿者服务队正式启动。启动仪式上,社区党委书记针对志愿者服务的形式、活动主题、活动内容和志愿者的管理制度、具体职责以及激励方法做了相关介绍。志愿者们纷纷表示,志愿服务是一项以自愿的方式无偿为社区服务的崇高事业,通过一言一行传递文明、倡导文明、践行文明,用奉献精神感染广大社区居民、用文明举止引导社区居民,为社区建设贡献自己的力量。启动仪式后,社区工作人员为志愿者发放了活动用具,志愿者们拿着小铲、笤帚、簸



箕、手套、水桶、喷壶等清理工具,在模南社区进行了志愿服务活动。

专业团队
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务 快捷 · 服务 您